
Zpravodaj města Bzenec   I   15. červen 2015

s panem starostou
Na slovíčko...

Jak pokračují prá-
ce na započatých 
akcích?
Během měsíce 
dubna byl dokon-
čen chodník v ulici 
Sportovní, tj. od 
Balášovy pálenice 
směrem ke gará-

žím, pokračují práce na modernizaci a 
zateplení na MŠ I. Celá akce bude do-
končena do poloviny června a celkové 
náklady činí téměř 10 milionů korun. 
V ulici Karla Čapka se dokončuje místní 
komunikace, která je součástí budová-
ní nové kanalizace. Během jarních mě-
síců byla provedena revitalizace parku 
na Horním náměstí, před kostelem sv. 
Jana Křtitele a v ulici Boženy Němcové. 
Chybí ještě dokončit mlatové chodníky 
a lavičky. 
Do konce měsíce května bude dokon-
čen chodník od fary až po hřbitov. 
Budou zahájeny práce na úpravách ga-
ráží, které budou přebudovány na šat-
ny pro mládežnická mužstva fotbalistů.
Připravujeme projektovou dokumenta-
ci na znovuobnovení kaple sv. Floriána, 
chybí nám jen 1 vyjádření a mohli by-
chom žádat o stavební povolení.

Jak jste spokojen s probíhajícími 
přípravami na oslavy 1000 let města ?

Pokud se týká oslav 1000 let od 1. pí-
semné zmínky, všechny akce, které 
byly dosud plánovány, byly úspěšně 
završeny.
Jednou z  významných akcí měsíce 
května jsou „Otevřené sklepy“ a oslava 
10. výročí založení pěveckého sboru 
Bzenecké drmolice.
V měsíci červnu to bude oslava 20. vý-
ročí založení Základní umělecké školy 
Lubomíra Ligase, etapový závod „Na 
kole dětem“ a v závěru měsíce června 
„Slavnosti piva“.
Hlavní oslava plánovaná na období 
Bzenecké pouti se připravuje. Pokud se 
týká kulturních programů, je vše potvr-
zeno a jednáme o zabezpečení historic-
kého průvodu. 
Na všechny akce Vás jménem města  
srdečně zvu, o jednotlivých progra-
mech se dovíte na plakátech nebo 

„Ty Bzenecké drmolice, šly na jarmark do 
Strážnice“ se neslo v sobotu 31.05. 2015 ze 
zámeckého nádvoří ve Bzenci. Je tomu již 
10 let, co se ženský pěvecký sbor ze Bzen-
ce schází každou středu na zkouškách pod 
vedením Milušky Jurečkové, kde si rády za-
zpívají, napijí dobrého vínka a „zadrmolí“. 
Celou dobu předávají radost z písně a dob-
rou náladu nejen ve Bzenci, ale i v  jiných 
městech republiky a Slovenska.

Na sobotu 31.05. 2015 si Bzenecké drmo-
lice připravily u příležitosti 1000 let města 
a „Otevřených sklepů“ na nádvoří bohatý 
program, kde se předvedly v pásmu „Ráda 
piju, ráda jím…“  nejen Bzenecké drmolice, 
ale i jejich známí a kamarádi z  Hroznové 
Lhoty, Vacenovic, Nedakonic, Kozojídek, 
Dambořic, Polešovic, Jařinka z Těmic a také 
místní Marijánek a mažoretky ZŠ. Program 
byl skutečně plný písní, tanců a humoru li-
dového vypravěče pana Hučíka z Blatničky 
a trval 7 hodin.

Děkujeme panu starostovi Čejkovi a radním, 
že nás při této akci podpořili a umožnili nám 
ji v takové míře zrealizovat.

Bzenecké drmolice

pokračování na straně 6
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 Současná výtvarná výchova učí děti hledat, co říci o světě, v kte-
rém žijí, a nabízí jim možnosti, jak to vyjádřit. Motivací a hledáním 
myšlenek nebo potřebných vyjadřovacích prostředků je přivádí 
k aktivaci smyslového vnímání, estetického cítění i rozumového 
a citového hodnocení skutečnosti a jevů. Tato tvořivá aktivita jim 
umožňuje dospět k  prohloubenému prožitku poznání. Vlastní 
sebevyjádření a výtvarné i lidské vcítění žákům zprostředkovává 
výtvarné výpovědi druhých a přivádí je k porozumění jejich význa-
mům. Tím se otevírá nová cesta ke komunikaci, k názorové toleran-
ci a mezi jiným i k citlivému pochopení výtvarného umění. Učitel 
je pak tím, kdo děti na dobrodružné cestě za objevováním skryté 
tváře světa doprovází.
 Výtvarná výchova v  sobě spojuje dvě významné složky, které 
různě ovlivňují utváření osobnosti žáka – složku výtvarně vzdě-
lávací a složku výchovnou. Ačkoli dnes považujeme oba pohledy 
za významné, oceňujeme přínos výchovné složky pro osobnostní 
a duchovní rozvoj žáka, a proto zdůrazňujeme její roli. Mimo ně 
využívá výtvarná výchova širokého rejstříku konkrétních znalostí 
o světě a snaží se je představovat z  různých úhlů pohledu. Toto 
obohacené chápání světa otevírá prostor pro poučené vytváření 
individuálních postojů a stává se jedním z  významných impulzů 
výtvarně výchovných procesů.
 Výtvarně vzdělávací složka výtvarné výchovy dává dítěti do 
rukou základní vyjadřovací prostředky. Učí ho zacházet s  prvky 
výtvarného jazyka  jako jsou linie, barvy a tvary, a poznávat jejich 
vlastnosti v ploše i v prostoru. Přivádí ho i k pochopení vzájemných 
vztahů jednotlivých prvků a pomáhá mu ocenit jejich výrazové a 
estetické účinky. Součastně ho seznamuje se základními výtvarný-
mi postupy, materiály a nástroji a s jejich vyjadřovacími možnost-
mi. Výtvarná výchova se obrací k jednotlivci a různými prostředky 
v něm podporuje schopnost sebeuvědomování, reflexe a sebevy-
jádření. Staví na jeho individuálním pojímání světa oproti pasivní-
mu přijímání pravd a proklamovaných hodnot.
Aby si žák vytvořil ke světu osobní vazby, musí si nalézt vztah 
k vlastnímu námětu a jeho obsahu a umět vyřešit s ním spojený 
výtvarný problém. Pak nese jeho výtvarný projev rysy samostat-
ného tvůrčího procesu a objevené vazby se stávají součástí jeho 
individuálního hodnotového systému.
Na těchto principech pracujeme ve výtvarném oboru na ZUŠ Lu-
bomíra Ligase. V letošním školním roce se uskuteční již potřetí letní 
výtvarný kurz v místním kulturním domě ve Bzenci.

Kurz se koná ve dnech 1. 7. – 3. 7. a 7. 7. – 8. 7. 2015
Zúčastnit se mohou i žáci předškolního věku. Letos jsme pro 
vás připravili tyto zajímavé výtvarné techniky: kašírování, scrap-
booking, práci s papírem, malbu na hedvábí, tisk na plátno.
Kurz mohou žáci absolvovat celý nebo si zvolí libovolný počet dnů. 
V ceně kurzu 1100,- Kč je zahrnutý veškerý materiál. 

Bližší informace na telefonním čísle: 727 940 546
Přihlášky na kurz je možné vyzvednout v ZUŠ Bzenec Horní náměs-
tí u pana ředitele Lubomíra Ligase.

Těšíme se na vás Mgr. Miloslava Šimková

ZUŠ Lubomíra Ligase – Výtvarný obor
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Vážení přátelé,
dovolil bych si na úvod připomenout historii uměleckého školství 
ve Bzenci.
Lidové školy umění se začaly objevovat z  podnětu ministerstva 
školství od roku 1945. 
V pozdějších letech byla ve Bzenci založena LŠU jako pobočka umě-
lecké školy Veselí nad Moravou. Do této doby zde hru na housle a 
klavír vyučoval pan Jan Olejník, hudební kurzy vedl pan Jaroslav  
Michlík, pan Jiří Jandásek, Barbora Mokrá, Michaela Chmelařová a 
Otakar Tesařík. Na pobočce ve Bzenci vyučovali pan Bedřich Pou-
la a pani Drahomíra Bašátková a později Lubomír Ligas a Jiří Štica 
z Veselí nad Moravou.
 
V roce 1995 byla založena Základní umělecká škola ve Bzenci. Letos 
si připomínáme 20. výročí od jejího založení.
Škola byla původně zřízena v rekonstruované budově staré fary na 
Horním náměstí. Později v roce 2010 byla z provozních důvodů vý-
uka některých oborů přemístěna také do prostor Kulturního domu 
ve Bzenci.
Aby nemuseli žáci ze vzdálenějších oblastí jezdit na školu do Bzen-
ce, byly zřízeny pobočky školy v Žeravicích, v Domaníně, v Morav-
ském Písku, v Radějově a ve Tvarožné Lhotě.
V roce 1999 byl na doporučení ministerstva školství změněn název 
školy podle jejího zakladatele: na Základní umělecká škola Lubo-
míra Ligase.
Škola nabízí umělecké vzdělávání v oborech hudebních, ve výtvar-
ném, v tanečním a v  literárně - dramatickém. Žáci jsou do výuky 
připravovaní již v předškolním věku. Ve výběru žáků spolupracují 
učitelé nejen s rodiči, ale i se základními školami ve Bzenci a jeho 
okolí. Nadané a talentované děti jsou vedeny zkušenými a vzděla-
nými pedagogy. 
Každým rokem ukončí studium na základní umělecké škole pat-
náct absolventů, z  nichž 
někteří pokračují dále ve 
studiu na konzervatořích 
nebo na jiných odborných 
školách. 
Každoročně jsou žáci při-
pravování k  soutěžním vy-
stoupením na oborových 
přehlídkách základních 
uměleckých škol. Je dob-
rou tradicí, že získávají pra-
videlně ocenění na okresní, 
krajské a celostátní úrovni. 
Těmito výsledky je pre-
zentována nejen škola, ale  
i město a bzenecký region. 
Od roku 1998 začala zá-
kladní umělecká škola spo-
lupracovat v  mezinárod-
ních projektech. 
V  roce 2000 byl národní 
agenturou Socrates schvá-
len projekt Uměním ke 
vzájemnému poznání a po-
rozumění mezi evropskými 
školami. V projektu byly za-
pojeny školy: Wiener kunst 

Schule (Rakousko) a Liceo classico Cagnaci (Itálie). 
V dalších letech navázala škola spolupráci s Taneční konzervatoří 
v Bratislavě, s Lyceem z řecké Edesy, s tureckou školou z Kumcati - 
Sirnak a s Instituto Technico Comerciale Francesko Ferara z italské-
ho Palerma a řeckého Seeresu. Práce v mezinárodních projektech 
přinesla významný impuls ke vzájemnému poznání, porozumění 
a k obnovení folklorních tradic mezi mladými lidmi z evropských 
zemí.
V  období od roku 2010 do roku 2012 realizovala škola grantový 
projekt, v  rámci Operačního programu Vzdělávání pro konkuren-
ceschopnost, s názvem „Kdo si hraje, nezlobí“. Prostřednictvím to-
hoto projektu došlo k zavedení a využití ICT do uměleckých oborů, 
ve výtvarném oboru se zaměřením na počítačovou grafiku. Nová 
mediální technologie byla využita také v  koncepci kytarového 
souboru, kde došlo k rozšíření výuky komorní hry a též propojení 
s prací na počítači. Konkrétně v notačním programu Sibelius 6, kde 
si žáci vyzkoušeli instrumentaci skladeb ve formě tvorby notového 
materiálu, který byl dále použit ve výuce kytarového souboru. 
Díky nové technologii došlo ke spojení několika komorních soubo-
rů a vznikl tak kytarový a flétnový orchestr, který se stal základem 
pro dnešní výuku komorní hry na škole. 
V rámci projektu bylo podpořeno úsilí k zachování lidových tradic 
Bzenecka, zejména v oblasti folklorního tance. Taneční oddělení 
folklorního tance se dále rozvíjí a podporuje. 
Závěrem krátké připomínky některých časových údajů a pracov-
ních mezníků ve dvacetileté historii Základní umělecké školy Lubo-
míra Ligase mi dovolte poděkovat rodičům našich žáků za podporu 
a trpělivost; kolegům učitelům za neutuchající nadšení a přesvěd-
čení, že to, co konají, má význam a smysl, Radě města Bzence  
a všem našim  příznivcům za spolupráci a podporu do dalších let.  

Lubomír Ligas, ředitel a zakladatel ZUŠ

20. výročí Základní umělecké školy Lubomíra Ligase



• Schvaluje:
- Doplnění pravidel pro úhrady při uzavírání smluv o věcných bře-

menech na pozemky ve vlastnictví města Bzenec                      
- Zveřejňování inzercí v Hodonínském deníku Slovácko na prezen-

taci kulturních akcí v rámci oslav 1000 let města, a to v měsících 
04., 08. a 09./2015 za cenu 8.600,- Kč/měsíc. 

- Jmenování členů hodnotící komise pro výběr dodavatele akce 
„Přestavba garáže na šatny přípravky v zámeckém areálu“ ve slo-
žení: Ing. M. Novoměstský, Ing. J. Bezchleb, Ing. Bc. P. Andrýsek.

 Náhradníci komisí budou jmenováni takto: p. J. Brhel, Mgr. J. Ada-
mec, p. L. Škodík.     

- Instalaci zábradlí podél chodníku (na jedné straně v jeho spodní 
části) za Lidovým domem ve směru k DK.    

- Pronájem sklepních prostor Bzeneckého zámku – tzv. sektárny 
spol. Zámecké vinařství Bzenec s r.o. (Bzenec 1508) za cenu 100 
tis. Kč/rok, na dobu určitou 10 let s následnou opcí na prodlouže-
ní smlouvy max. 4x na 5 let. Nájemce bude hradit veškeré opravy 
sklepa bez možnosti odepisování nákladů.                                                      

- Pořízení 50 ks puzzlí – 24 dílků s motivem „bzenecké lípy“ a 50 ks 
puzzlí – 70 dílků s motivem „bzeneckého zámku“ jako propagační 
a reklamní předměty v rámci oslav 1000 let města. Cena bude či-
nit do 7 tis. Kč vč. DPH.

• Ukládá:
Starostovi:   
- Předložit Moravskému ryb. svazu, o. s. Strážnice pachtovní smlou-

vu na užívání vodní nádrže v areálu zámeckého parku, a to k při-
pomínkování.                                                                                

Místostarostovi Ing. Novoměstskému:  
- Provést prohlídku stavu budovy skladu MTZ v  zámku (havarijní 

stav střechy) pro řešení realizace opravy.

Z usnesení z 10. schůze Rady města Bzence  
konané dne 30. 03. 2015
Rada města:

• Bere na vědomí:
Informace starosty o: 
- jednání s  rodiči žáků ZŠ - výtržnictví v DPS č. p. 78 na náměstí 

Svobody

Informace místostarosty o:   
- oznámení SZIF Brno o schválení platby dotace projektu „Olšovské 

dědictví“ v celkové výši 78.480,- Kč

Informace tajemníka o:
- výzvě Státního PF JMK Brno k zaslání údajů dříve bezúplatně  pře-

vedených pozemků ze státu na město Bzenec
- oznámení Kontrolního výboru ZM o zahájení kontroly dne 25. 03. 

2015 na dodržování spisového a skartačního řádu a na vedení a 
evidenci vnitřních směrnic

- nabídce tiskárny Tisk Brázda Hodonín na tisk bzeneckého zpravo-
daje – barevnější grafické upravení.

- Dopis občanů ul. Dělnická městské části Bzenec- Kolonie o vyře-
šení a realizaci opravy chodníku v ul. Dělnická, která je ve velmi 
špatném stavu.

• Schvaluje:
- Převedení výsledku hospodaření (zisku) SMB, p. o. za rok 2014 ve 

výši 219.780,87 Kč z hlavní činnosti a 35.236,- Kč z hospodářské 
činnosti do rezervního fondu. 

Z usnesení z 8. schůze Rady města Bzence  
konané dne 20. 02. 2015
Rada města:

• Bere na vědomí:
Informace starosty o: 
- stavu obyvatel k 01.01.2015 – celkem 4 283 občanů

Informace tajemníka o: 
- zaslání výpovědi na služby spojené s provozováním www stránek 

města Bzence firmě WEBHOUSE, s.r.o. 

• Schvaluje:
- V souvislosti s platností novely vyhlášky o podrobnostech naklá-

dání s odpady, která bude účinná od 01. 03. 2015, bude zrušen 
výkup kovů na sběrném dvoře, a to z důvodu zákazu výkupu za 
hotové finanční prostředky. Na základě této skutečnosti bude 
zrušen i výkup papíru a sběrný dvůr ve Bzenci bude sloužit pouze 
jako místo pro sběr odpadů.  

- Výměnu kondenzačního plynového kotle 90 kW – varianta Baxi 
na ZŠ a MŠ Bzenec (Bzenec 1428) za cenu 193  541,-Kč včetně 
DPH, a to z důvodu havárie. Zhotovitelem je firma Radmil CZ s.r.o.                                                                        

- Ošetření kulovitých javorů v lokalitě před zámeckým areálem fir-
mou ZAHRADNICKÉ ÚPRAVY s.r.o. (Žerotínova 112, Náměšť nad 
Oslavou) za cenu 26 790,-Kč bez DPH. Úklid větví v ceně 2 500,-Kč.                                                                                                            

- Zapůjčení dvaceti předmětů s židovskou tématikou pro Masary-
kovo muzeum v Hodoníně, které spolu se Státním okresním ar-
chivem Hodonín připravuje na březen až květen výstavu Šalom 
– po stopách židů na Hodonínsku.  

- Kácení stromů v ul. Nádražní v důsledku plánovaných parkových 
úprav.

- Zakoupení 2 ks publikace MORAVSKÁ BRIGÁDA od vydavatele 
Martina Vaňourka -  (1 ks do městské knihovny a 1 ks do Infocen-
tra).     

• Ukládá:
Mgr. Adamcovi:   
- V  průběhu celého letošního roku přizpůsobovat některé akce 

školy k oslavám 1000 let města Bzenec – např. výtvarnou soutěž 
na ZŠ.                                                                                   

Les: 
- Podat výpověď firmám Sběrné suroviny Hodonín, s.r.o. (Pánov 

3989, Hodonín) a EKOR, s.r.o. (Havlíčkova 181/49, Kyjov), které 
odebírají některé odpady. Současně obě firmy požádat o zaslání 
nových cenových nabídek. 

Z usnesení z 9. schůze Rady města Bzence  
konané dne 09. 03. 2015
Rada města:

• Bere na vědomí:
Informace starosty o: 
- jednání na GŘ HZS Praha ve věci uplatnění dotace na nákup  

hasičského vozidla
- jednání se starostkou Moravského Písku – řešení cyklostezky  

Mor. Písek-Bzenec a opravě komunikací v ul. Podhájí a Dělnická

Informace místostarosty o:   
- pracovním setkání na JMK Brno ve věci„Koncepce rozvoje cyklis-

tiky v JMK na období 2015-2023“
- Oznámení Úřadu práce Kyjov o úpravě úřední doby výjezdního 

pracoviště na MěÚ Bzenec, a to 1. a 2. úterý v měsíci v době od 
08.00 – 13.00 hodin.
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- Převedení výsledku hospodaření (zisku) ZŠ a MŠ Bzenec, p. o. za 
rok 2014 ve výši 117.613,21 Kč z  hlavní činnosti do rezervního 
fondu. 

- Sloučení kanceláří stavebního úřadu s odborem ŽP s platností od 
01. 05. 2015.

- Provedení prací „opravu střechy tzv. likusáku u MŠ I.“ za cenu 
138.588,- Kč vč. DPH. Práce provede firma Dvořan IZOLMONT 
Bzenec s.r.o. (náměstí Svobody 327, Bzenec).

- Úhradu pokuty ve výši 10 tis. Kč + nákladů řízení ve výši 1.000,- Kč 
na účet ČIŽP Praha  (Na Břehu 267) za uložení zeminy na pozemky 
města v souvislosti se zákonem o odpadech. 

- Uzavření smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu JMK mezi měs-
tem Bzenec a Jihomoravským krajem Brno na účelovou neinves-
tiční finanční podporu ve výši 510.300,- Kč pro Pečovatelskou 
službu Bzenec  

- Uzavření Příkazní smlouvy mezi městem Bzenec a spol. RTS a. s. 
(Lazaretní 13, Brno) “ za cenu  45.000,- Kč bez DPH. na zajištění 
soutěže „pořízení požární techniky – cisternové stříkačky CAS 
20,4 x 4.2“ pro JPO III Bzenec. 

- Jmenování členů komise pro otevírání obálek akce „pořízení po-
žární techniky – cisternové stříkačky CAS 20,4 x 4.2“ ve složení: 
Ing. I. Černý (město Bzenec), Ing. A. Houserek, pí. L. Potrusilová 
Dis. (oba RTS a. s. Brno).

- Náhradníci komise jsou jmenováni: Ing. J. Bezchleb, Ing. M. Slabý 
a Ing. L. Vrbková.

• Ukládá:
Místostarostovi Ing. Novoměstskému:      
- Společně se starostou provést prohlídku oplocení u Kasáren (po-

dél příkopy), které je v soukromém vlastnictví p. A. Vaculoviče  
– nebezpečí úrazu.

Tajemníkovi:  
- Jednat s  p. T. Bednářem ve věci upřesnění ceny za výrobu 1 ks 

odznaku při celkovém počtu 500 ks.  

Správě majetku:  
- Předložit cenovou nabídku na opravu chodníku v  ul. Dělnická 

městské části Bzenec- Kolonie.
- Předložit cenovou nabídku na broušení a lakování parketu velké-

ho sálu v DK + penetraci podlahy malého sálu v DK.

Z usnesení z 11. schůze Rady města Bzence  
konané dne 09. 04. 2015
Rada města:

• Bere na vědomí:
Informace místostarosty o: 
- vydání Rozhodnutí o poskytnutí dotace ve výši 5,322.637,95 Kč 

z evropských dotací na akci „Zateplení objektu MŠ ve Bzenci“. 

• Schvaluje:
 - Uzavření smlouvy č. 14200333 o poskytnutí podpory ze Státního 

fondu životního prostředí ČR v  rámci Operačního programu Ži-
votní prostředí na akci „Zateplení objektu MŠ ve Bzenci“ ve výši 
313.096,35 Kč. 

- Výsledky výběru dodavatele na akci „Bzenec – chodník Horní 
náměstí směr hřbitov“ a rozhodla o přijetí nejvhodnější nabíd-
ky, tedy nabídky Stavby Juras s.r.o. (Na Mýtě 549, Bzenec) ve výši 
421.441,- Kč vč. DPH. S  touto firmou bude uzavřena smlouva  
o dílo.  

- Výsledky výběru dodavatele na akci „Přestavba garáže na šatny 
přípravky“ a rozhodla o přijetí nejvhodnější nabídky, tedy nabíd-
ky K + S, spol. s r.o. (Kasárna 1505, Bzenec) ve výši 619.034,- Kč vč. 
DPH. S touto firmou bude uzavřena smlouva o dílo.  

• Neschvaluje:
- Žádost firmy PROVIDENT FINANCIAL s.r.o. (Janáčkova 1, Hodonín) 

o uveřejnění inzerátu.

Z usnesení z 12. schůze Rady města Bzence  
konané dne 20. 04. 2015
Rada města:

• Bere na vědomí:
Informace místostarosty o: 
- vyjádření OOP ČR Strážnice ke kamerovým systémům obcí – mo-

nitorování veřejného prostranství obce – podmínky, možnost do-
tace apod.

Informace místostarosty o:   
- omezených možnostech čerpání dotací z fondů EU v současném 

návrhovém období 

Informace tajemníka o:
- kontrole vedení evidence vnitřních předpisů a kontrole dodržo-

vání Spisového a skartačního řádu města Bzenec, kterou provedl 
Kontrolní výbor Zastupitelstva města Bzence ve dnech 25. 03. 
2015 a 01. 04. 2015. 

- Zprávu a protokol o projednání výsledků přezkoumání hospoda-
ření města Bzenec k 31.12.2014, který vypracovala firma AUDIT 
Brno spol. s r.o. (Příkop 6, Brno), auditor Ing. Vladimír Bobek.

- Cenové nabídky na výběr dodavatele akce „Vypracování paspor-
tu komunikací a dopravního značení města Bzenec“

- Návrh interní směrnice „Spisový a skartační řád“. Tento návrh 
bude zaslán k posouzení na Okresní archiv a následně bude opě-
tovně předložen radě ke schválení.

- Oznámení o vzniku souboru písní a tanců Bzenčan, jehož vedení 
se ujímají Lucie Hacarová a Veronika Šišáková.

- Nabídku ceny na zpracování studie městské sportovní haly, kte-
rou vypracovala firma TYPRO 2010 s.r.o. (tř. Masarykova 178, Ve-
selí nad Moravou) za cenu 99 220,-Kč včetně DPH.

• Schvaluje:
- Dodatek č. 1 ke smlouvě o vykonání přezkoumání hospodaření 

č. 324/1/14 firmou AUDIT Brno, spol. s r.o. (Příkop 6, Brno) – pro-
dloužení smlouvy na roky 2015 a 2016.

- Vypracování pasportu komunikací a dopravního značení města 
Bzenec firmou GEOS sdružení podnikatelů (Zámecká 9, Veselí 
nad Moravou) za cenu 22 400,-Kč bez DPH.

- Vyplacení částky 5 000,-Kč pro slováckou dechovou hudbu Vraco-
vjáci - Jiří Pres (Vracov) a částky 2 000,-Kč pro Spolek Starý Bzenec. 
Soubory se účastnily oslav 70. výročí osvobození Bzence – pietní 
akt k uctění obětí 2. světové války - na hřbitově a slavnostní vy-
stoupení souborů na KD, které se konalo v neděli 19.04.2015.

- Záměr rekonstrukce přístupů k  jednotlivým vchodům bytových 
jednotek č.p. 1105–1109 – viz žádost Společenství vlastníků byto-
vých jednotek č.p. 1105-1109. Správa majetku předloží rozpočet 
na předláždění – termín do příští rady.  

- Zvýšení limitu na dárek pro jubilanty (80, 85 a 90 a více let) z 300,-
Kč na 400,-Kč – zabezpečuje SPOZ.
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pokračování ze strany 1

- Zakoupení 600 ks odznaků s logem města Bzenec k oslavám 1000 
let města za cenu cca 7 500,-Kč včetně DPH.

• Neschvaluje:
- Žádost Společenství vlastníků bytových jednotek č.p. 1105–1109, 

Josef Kratochvíl, o vybudování parkovacích míst v  okolí těchto 
domů. Společenství vlastníků bude nabídnut odprodej okolních 
pozemků a dvorního traktu.

• Nemá námitek:
- Ke zřízení nefrologické ambulance v městě Bzenec, provozovate-

lem bude firma B. Braun Medical s.r.o. (V Parku 2335/20, Praha 4).

• Ukládá:
Tajemníkovi:   
- Zaslat návrh spisového a skartačního řádu na Okresní archiv Ho-

donín k posouzení.

Z usnesení z 13. schůze Rady města Bzence  
konané dne 04. 05. 2015
Rada města:

• Schvaluje:
- Uzavření dodatkové smlouvy ke kupní smlouvě, která bude uza-

vřena mezi městem Bzenec a  firmou AVX Czech Republic s.r.o., 
Dvořákova 328, Lanškroun na pozemky pod budoucím obchva-
tem města. Dodatková smlouva řeší další pokračování obchvatu.

- Uzavření dodatku č. 1 ke Smlouvě o dílo ze dne 10. 12. 2015 mezi 
městem Bzenec a firmou Zahradnické úpravy s.r.o. Brno na akci 
„Bzenec, Revitalizace parku na Horním náměstí“. Dodatek řeší sní-
žení počtu kácených stromů a zvýšení počtu ošetřených dřevin. 
Celková cena se nemění. 

Zpráva o činnosti za rok 2014  zaměřená 
na město Bzenec
V  této zprávě o činnosti OOP ČR Strážnice se budu zabývat ze-
jména rokem 2014, který v  některých aspektech budu srovnávat 
s předchozím rokem 2013. Hlubší exkurze do statistických dat není 
relevantní, neboť jsou zkreslena tím, že Bzenec spadal do místní 
příslušnosti OOP ČR Kyjov.
Tak tedy, v uplynulém roce jsme měli stoprocentně naplněn sys-
tematizovaný stav 21 policistů (došlo ke snížení stavu o 2 policis-
ty). I s tímto stavem jsme schopni kvantitativně i kvalitativně lépe 
zajistit bezpečnostní situaci ve vašem městě. Námitky a pochyb-
nosti na počátku roku 2013 se ukázaly býti lichými. Např. jsem loni 
přehodnotil práci územně odpovědných policistů ve Bzenci, neboť 
bylo zjištěno, že vázla komunikace mezi Policií ČR a městem, a též 
s kvalitou a délkou šetření této dvojice jsem nebyl spokojen. Noví 
územně odpovědní policisté (prap. Martina Janíková a pprap. Ka-
rel Krepčík) zatím vykazují zlepšení oproti původnímu stavu. Vždy 
jsou veleni k výkonu služby do Bzence, např. v roce 2013 to bylo 
348 směn a v  následujícím roce 339. Zde nepočítám dobu, kdy 
se zde policisté pohybovali v  rámci prověřování oznámení, tedy 
mimo plánovaný čas. Z těchto dat je vidět, že hlídka je ve Bzenci 
téměř každý den a noc. Mnohdy, pokud to bezpečnostní situace 
vyžaduje, jsou posilováni o další hlídky.

Z výše uvedených dat je zřejmé, že bezpečnostní situace ve Bzenci 
je stabilizována a je na přijatelné úrovni. Celý okres Hodonín pat-
ří, dle mapy kriminality, k nejbezpečnějším lokalitám v naší zemi. 
Přesto je naším cílem snížení počtu protiprávních jednání a zvýšení 
objasněnosti. Pro vaši představu v  roce 2013 jsme šetřili 259 TČ, 
naše objasněnost činila 62,16% (celý ÚO Hodonín průměr 59,84%) 
a v roce 2014 to bylo 300 TČ, naše objasněnost 61,33% (ÚO průměr 
59,19%).
Tyto výsledky jsou dílem i díky ochotě občanů a představitelů 
obce s námi spolupracovat v boji proti pachatelům protiprávního 
jednání. Jedná se o různá svědectví, ale zejména o informace z lo-
kálních kamerových zařízení. Zde je patrna absence kamerového 
systému pokrývajícího veřejná prostranství, jediné možnosti, jak 
zajistit nepřetržité monitorování daného místa, ovšem za dodržení 
všech zákonných ustanovení k zamezení zneužití takto získaných 
informací. Takto zabezpečené prostory pachatele mnohdy od jeho 
protiprávního jednání odradí, a pokud ne, jde mnohdy o jedinou 
informaci vedoucí k ustanovení pachatele. Snad v  budoucnosti 
nastane situace, kdy i Bzenec nedovolí páchat protiprávní jednání 
pod rouškou anonymity a bude využívat tato zařízení k usvědčení 
a nebo ještě lépe k odrazení pachatelů.

npor. Ing. Bc. Miroslav Šimek 
vedoucí oddělení OOP ČR Strážnice

Bzenec/rok 2013 2014

TČ šetřené OOP i SKPV 79 80

z toho TČ šetřené OOP 58 66

Přestupky celkem 241 273

z toho v dopravě 131 139

2013 2014

OOP Bzenec OOP Bzenec

Alkohol řidič vozidla do 1% o 58 11 40 7

Alkohol řidič JK 2 1 2 2

Toxi řidič vozidla 13 2 8 1

Alkohol řidič vozidla nad 1% o 29 6 17 4

stránkách města, případně v kabelové televizi.

Chtěl bych občany informovat, že město Vracov dokončilo výstavbu smu-
teční síně u hřbitova ve Vracově. Pokud by měl někdo z občanů zájem usku-
tečnit smuteční obřad zde, stačí se obrátit na Městský úřad ve Vracově.

Děkujeme za rozhovor
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Masáže MARKÉTA  
 
Provozní doba: 
pondělí - pátek:    8:00 - 17:00 
 
Klasická masáž, Antibloková masáž
Lymfatické masáže, Čokoládová masáž
Ohňové baňkování, Bambusová masáž 
Indická masáž hlavy, Reflexní masáž chodidel
Pedikúra, depilace, parafín, barvení řas, barvení obočí…

Pro nemobilní seniory možnost pedikúry nebo masáže přímo  
do domu!
 

Kontakt: Markéta Jurásková, DiS. 
Krále Vladislava 753, Bzenec, Tel: 732 417 021 
www.masaze-marketa-bzenec.webnode.cz



Další období, kterému jsme se v rámci dlouhodobého projektu ve 
školní družině věnovali, byl středověk. Každá třída si připravila ně-
jakou zajímavost typickou pro tuto dobu.
Když se řekne středověk, každý z  nás si představí hrad. To byla 
úvodní věta, která naši společnou prezentaci zahájila. Od dětí jsme 
se dozvěděli, proč se hrady stavěly, kdo v nich žil, jestli tam byla 
škola, s čím si děti ve středověku hrály, co se tenkrát jedlo a pilo, 
ale i proč se rytíři škrabali a jestli byly na hradě záchody. Povídání 
ukončil rytířský turnaj. Potom nás čekala korunovace Karla IV. a vy-
právění o tomto panovníkovi. Nakonec děti soutěžily ve skládání 
vitráží středověkého okna.
Velmi zajímavé bylo i povídání o pečetích a listinách. A co teprve, 
když jsme si mohli skutečnou pečeť prohlédnout a na vlastní oči 
vidět, jak se vytlačuje do pečetního vosku.
Nakonec to nejlepší. Středověký tanec dívek z  podhradí, který si 
děvčata musela pro veliký úspěch zopakovat.
Všichni jsme se ještě podepsali brkem namočeným v inkoustu na 
„památečný pergamen“.

Mgr. Ludmila Sotolářová, vedoucí školní družiny

Závěr našeho dlouhodobého projektu patřil II. světové válce a pře-
devším 70. výročí osvobození.
O prezentaci se nám tentokrát postaraly žákyně 9. třídy Eva Křiván-
ková a Radka Syrová. Pro děti si připravily povídání o válce, jejích 
významných osobnostech, vojenské technice a především o hrdi-
nech, kteří se zasloužili o osvobození ČR.
Chlapce samozřejmě nejvíce zajímaly obrázky tehdejších zbraní – 
pistolí, letadel a lodí. Po prezentaci všichni dostali za úkol doplnit 
větu: „Když se řekne II. světová válka, tak …“. Z odpovědí jsme se-
stavili nástěnku, která nejlépe vystihuje jejich názory.
V rámci projektu jsme uspořádali soutěž ve střelbě ze vzduchovky, 
na kterou se všichni velmi těšili.

Nejlepší střelci:

1. kategorie Adam Pospěch (1.A)
2. kategorie Klára Valentová (1.B)
3. kategorie Marek Malina (2.A)
4. kategorie Alena Kratochvílová (2.B), Amálie Janušková (2.A)

Diplomy vítězům předal pan ředitel Mgr. Jiří Adamec, který celou 
soutěž zajišťoval. 
Poděkování patří všem, kteří nám s průběhem programu pomáhali.

Mgr. Ludmila Sotolářová, vedoucí školní družiny

JAK TO BYLO, KDYŽ … BYL STŘEDOVĚK

JAK TO BYLO, KDYŽ … BYLA II. SV. VÁLKA
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První jarní neděli se mateřská škola III. podílela na kulturním pro-
gramu v rámci Velikonoční výstavy pořádané SRPŠ Bzenec na KD.
Pod vedením ved. p.uč. Tomaštíkové, p.uč. Rákošové a p.uč. Koneč-
né děti přivítaly jaro pásmem básniček a písniček. P.uč. Rákošová 
doprovázela děti na kytaru.
Poté mohli všichni zhlédnout ještě několik dalších vystoupení, pro-
hlédnout si výstavu nejen žáků naší školy, ale dokonce si děti moh-
ly vytvořit nějaký výrobek.
Program byl velmi bohatý.
Tímto děkujeme p.učitelkám z MŠ III. za pěkný zážitek a přejeme 
jim hodně lásky, sil a trpělivosti do další práce s našimi nejmenšími.  
A v  neposlední řadě patří velký dík také SRPŠ za uspořádání  
této akce.
Rodiče

V  neděli 22. března 2015 uspořádalo SRPŠ při ZŠ ve Bzenci další 
ročník tradiční prodejní výstavy a velikonočních dílniček „Vítání 
jara“. Akce se uskutečnila v prostorách Kulturního domu ve Bzenci 
a zúčastnilo se jí na 40 vystavujících. Nejen pro děti bylo připrave-
no 13 dílniček. 
     Překvapením letošního ročníku byly sladkosti prodávané ve ve-
likonoční kavárničce – poprvé byly výhradně dílem členek našeho 
sdružení, babiček a přátel, kteří podpořili naše sdružení, a za to jim 
patří velký dík. Bylo vidět, že návštěvníci domácí výrobky ocenili. 
Dobrůtky mizely z pultu rychlým tempem a kdo si nepospíšil, ne-
měl ani šanci některé druhy ochutnat. Tradičně přispěli také man-
želé Lukeštíkovi a p. Popelková, kteří jako sponzorský dar poskytují 
své skvělé perníčky.
     Z velikonoční kavárničky bylo možné zhlédnout vystoupení dětí 
z MŠ ve Bzenci, souboru Jařinka z Těmic a žáků ZUŠ Bzenec, kteří se 
postarali o krásný doprovodný program.
     Novou tradicí našich výstav se stává prodej výrobků dětí ze ZŠ 
ve Bzenci (velký dík patří paní učitelce M. Kosířové a dalším p. uči-
telkám za přípravu této aktivity). Získané peníze budou stejně jako 
v  loňském roce použity pro zdravotnické zařízení, které pečuje o 
děti z našeho regionu. Tentokrát padla volba na infekční oddělení 
Nemocnice Kyjov. Děti tak opět pomůžou dětem zpříjemnit nároč-
né chvíle nemoci.
     Výtěžek z dobrovolného vstupného a z velikonoční kavárničky 
bude jako vždy použit ve prospěch žáků ze ZŠ ve Bzenci. 
Děkuji touto cestou všem, kteří se na přípravě akce podíleli a těším 
se s Vámi na shledanou při našich dalších akcích!

Za výbor SRPŠ při ZŠ ve Bzenci
Mgr. A. Korvasová

Vítání jara

Vítání jara II.
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Svátek Země jsme oslavili společně v  areálu společnosti REC 
GROUP s.r.o. (Kovosteel) ve Starém Městě. Čekala na nás pohádko-
vá zahrada, piráti na lodi Naděje a skákací hrad. Děti se formou her 
seznámily s možnostmi ochrany přírody, tříděním odpadu a péčí 
o zvířata. Sešlo se tu mnoho dětí ze všech MŠ v okolí a všem se tu 
moc líbilo. Ekologického svátku se zúčastnilo celkem 11 468 dětí. 
Již teď se těšíme na příští rok.

MŠ II. Kolonie a MŠ III. B. Němcové

Začátkem května, kdy proběhla v  médiích zpráva o přemnožení 
chrousta maďalového v naší lokalitě,  obrátili se na bzeneckou zá-
kladní školu pracovníci Přírodovědecké fakulty Univerzity Hradec 
Králové se žádostí, zda bychom jim nemohli několik exemplářů za-
slat do jejich sbírek, neboť tento druh jim zcela chybí.
Páni učitelé Ing. Houdek a Ing. Bártek oslovili žáky 6. tříd, kteří bě-
hem dvou dnů nasbírali několik stovek těchto brouků – ty jsme 
následně odeslali panu docentu Loudovi. Jeho poděkování přetis-
kujeme níže.

PhDr. Ilona Tranžíková

Milí studenti 6.A a 6.B, dovolte mi, abych Vám poděkoval za zaslané 
chrousty. Využijeme je mj. při následných laboratorních pracích.
Jen pro vaši informaci: jedná se o chrousta maďalového (Melo-
lontha hippocastani). Je velmi podobný chroustu obecnému (Me-
lolontha melolontha), ale liší se od něho koncem zadečku, který 
vybíhá v  prodloužený útvar a je na konci rozšířený. Vyskytuje se 
vzácněji, než chroust obecný a jeho vývoj trvá o rok déle. I on ale 
při přemnožení je velkým škůdcem listnatých stromů. To jste viděli 
sami na vlastní oči.

S pozdravem a dík
Doc. RNDr. Josef Louda, Csc. 

Den Země
ve Starém Městě
dne 23.4. 2015

BZENEČTÍ  CHROUSTI 
PUTOVALI  
NA  UNIVERZITU …

PODĚKOVÁNÍ  ŽÁKŮM  6.A  
A  6.B ZÁKLADNÍ  ŠKOLY  
A  MATEŘSKÉ  ŠKOLY  BZENEC
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Děkujeme členům Sboru dobrovolných hasičů města Bzenec  
a Zásahové jednotky města za velmi pěkně připravenou prohlídku 
hasičské zbrojnice, kterou jsme navštívili s dětmi 15. 5. 2015.

2. ročník soutěže pro žáky 1. stupně základních škol pořádá Český 
atletický svaz pod patronátem mistryně světa Ludmily Formanové 

Dne 29.4.2015 se děti z 1. stupně naší školy zúčastnily štafetového 
běhu v Břeclavi. Byly to 3 štafety: 8x100m 1.-3. třída, 8x100m 4.-5.
třída, 8x200m.
V okresním kole jsme skončili na 3. místě v silné konkurenci břec-
lavských škol.
Děti měly výborný čas 9:26,23 a dostaly se do krajského finále.
Dne 11. května 2015 proběhlo krajské finále opět v Břeclavi. Děti 
předvedly opět výborné výkony a získaly 4. místo s časem 9:17,3/ 
z celkového počtu 13 škol/, jen o pár desetin sekundy nám uniklo 
3. místo.
Dětem patří poděkování za vzornou reprezentaci školy.

Anna Rákošová, Veronika Zlámalová, Anita Kobingerová, Karla 
Madajová, Barbora Kozumplíková, Jakub Chmelař, Petr Obdržálek, 
Michal Vajdík, Petr Korvas, Nikola Gottfriedová, Adriana Potrusi-
lová, Tereza Sečkařová, Ema Flajzarová, Dominik Novák, Matyáš  
Chamrád, Dominik Obdržálek, Michal Kozumplík

PaedDr. M. Kosířová

Návštěva dětí z MŠ III
v hasičské zbrojnici

Štafetový pohár 2015
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Sbor pro občanské záležitosti se schází pravidelně jednou měsíč-

ně. Má 12 členek, předsedkyní je RNDr. Jitka Jablonická. Sbor pro 

občanské záležitosti se podílí na důstojném průběhu svatebních 

obřadů a vítání dětí do života. 

V roce 2014 bylo uzavřeno 16 sňatků, z toho 7  obřadů proběhlo 

v kostele, 3 v zámeckém parku a 1 na Lidovém domě. Zbývajících 5 

obřadů bylo vykonáno v obřadní síni Městského úřadu ve Bzenci.

V průběhu roku se také uskutečnilo vítání dětí do života, celkem 

pro 34 dětí (narozených jak v  roce 2013, tak v  roce 2014). Tento 

obřad se koná jednak v prostorách obřadní síně a také na zámku. 

Rodiče byli členkami sboru osobně pozváni k slavnostnímu obřa-

du, ve kterém jsou děti zapsány do pamětní knihy města.

Památkou na tuto slavnostní událost zůstává dětem fotografie, 

znamení zvěrokruhu ze zlatého kovu (dle data narození) a malý 

dárek. Maminky dětí obdrží květinu.

Členky Sboru pro občanské záležitosti při významných životních 

jubileích (80, 85, 90 a více let) navštěvují jubilanty a předávají jim 

Ve dnech 12. a 13. května proběhlo okresní kolo Poháru Rozhlasu 
v atletických soutěžích družstev v Kyjově. První den soutěžili chlap-
ci a děvčata 6. a 7. tříd v  disciplínách 60m běh, hod kriketovým 
míčkem, skok daleký, skok vysoký, štafeta 4 x 60m a běh na 600m  
a 1000m. V konkurenci 13 škol obsadili chlapci 5. místo a děvčata 
7. místo.
Druhý den soutěžili chlapci a děvčata 8. a 9. tříd v disciplínách 60m 
běh, vrh koulí, skok daleký, skok vysoký, štafeta 4 x 60m a běh na 
800m a 1500m. Tentokrát soutěžilo celkem 15 škol a naše děvčata 
vybojovala pohár za 3. místo, chlapci obsadili pěkné 4. místo. 
Z jednotlivců se dařilo nejvíce Sabině Kozohorské, která získala dvě 
stříbrné medaile za výkony v běhu na 60m a ve vrhu koulí, Radka 
Syrová má stříbro za běh na 800m a Barbora Vítková bronz za běh 
na 60m. Z chlapců byl nejúspěšnější Denis Ondříšek, který získal 
stříbro ve skoku vysokém.
Podrobnější informace naleznete na webových stránkách: 
assk.hodonin.sweb.cz

Všem závodníkům i jejich vyučujícím děkuji za předvedené výkony  
a reprezentaci školy.

Mgr. Jiří Adamec

jménem Městského úřadu a Sboru pro občanské záležitosti malý 

dárek (kytičku a bonbonieru). Následně je tato skutečnost zveřej-

něna ve Zpravodaji města Bzence, ale jen u občanů, kteří k tomuto 

dají svůj písemný souhlas. Stejně tak je postupováno i v ostatních 

případech, kdy jsou publikovány osobní údaje občanů.

V roce 2014 to bylo celkem 48 jubilantů.

Každoročně na podzim zajišťuje Sbor pro občanské záležitosti 

besedu s občany města staršími 78 let v jídelně restaurace Junior, 

které se také zúčastňují představitelé města. Na tuto besedu jsou 

občané osobně zváni členkami Sboru pro občanské záležitosti. Ze 

190 pozvaných se této besedy zúčastnilo 129 občanů.

Společného soužití 50-ti let se dožily 4 manželské páry, 60-ti let se 

dožil 1 manželský pár, přičemž 3 páry využily nabídky k  vykoná-

ní slavnostního obřadu, ostatním byla zaslána gratulace starosty 

města a předsedkyně Sboru pro občanské záležitosti.

Mgr. Jaroslava Hrušková

ZPRÁVA O ČINNOSTI SBORU PRO OBČANSKÉ ZÁLEŽITOSTI ZA ROK 2014

ATLETICKÁ SOUTĚŽ POHÁR ROZHLASU
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Pouť - 1. hlavní oslava 1000 let
Výstavy: historie Bzence, historické fotografie, židovská tématika 

Bzenecký saloon.

14.8.

Jarmark, zábavné atrakce, Galerie ryzlinků, program v parku

Zámecký park

20:00 punkrocková kapela FROM OUR HANDS

22:00 koncert skupiny METALINDA

24:00 taneční zábava se skupinou FAIR PLAY

15.8. 

setkání  bzeneckých rodáků, fotbal,  Galerie ryzlinků

Zámecký park

20:00 koncert PETRA BENDE & BANDU a HOSTŮ

KONCERTU - JOSEF BOHUŠ,  CM GRAJCAR

23:00 taneční zábava se skupinou GENERACE

16.8.

Procesí ke kostelu, slavnostní mše

14:00 zábavné odpoledne pro děti na  nádvoří zámku - dílničky,    

divadlo Kašpárek  

Zámecký park

od 17:00 vystoupení nejlepší kapely TV Šlágr, Duo Jamaha  

a  Kabrňáci

Bzenecké krojované vinobraní 2. hlavní oslava 1000 let Bzence

jarmark, zábavné atrakce, Bzenecký výtvarný podzim

18.9.

Memento Mori, Folk Děvčice, Ivan Hlas a Olin Nejezchleba, Lola 

běží.

19.9.

dopolední program: – mažoretky Bzenec a Kyjov, ZUŠ Bzenec,  Ha-

vířovské Babky

Odpolední program: krojovaný průvod, vystoupení souboru  

Ondráš  a dalších folkorních souborů: Bzenecké drmolice, Bzenčan, 

Spineček, Lipina , MPS Nedakonice, Omladina Vacenovice, Malina  

Kozojídky  na pódiu na náměstí. Večerní zábava pod stany.

20.9.

Loutkové divadlo, prohlídky sklepů MVZ

Umění pro Bzenec
Dne 15.5. 2015  se na náměstí  v našem  krásném městě  objevil  

obrazec z písku.

Asi ne každý rozluštil, co tento obrazec představuje. Z vyšších pater  

domů kolem  náměstí bylo vidět obraz celý a nebylo pochyb, že se 

jedná o hrozen.

 Hrozen byl vytvořen z písku na ploše 350 m2 a provedení nebylo 

úplně jednoduché.

Nápad vznikl v hlavě Lucie Goliášové, která tento projekt vytvářela 

jako svou školní práci.

Na práci se podílela spolu s Luckou i její sestra Michaela a samo-

zřejmě přiložili jsme ruku k dílu i my, jako rodiče, spolu s kamarády.

Technické provedení bych teď ráda popsala.  

Samozřejmě nejdříve bylo nutné požádat MÚ o povolení něco ta-

kového na našem náměstí vytvořit. MÚ projekt nejenže schválil, ale 

navíc nám vyšel vstříc a dodal nám potřebné množství písku, toto  

vstřícné gesto nám výrazně pomohlo v naší práci.

Hrozen jsme překreslovali pomocí čtvercové sítě z provazů do ně-

kolikanásobně většího měřítka. Po tomto nelehkém úkolu jsme 

tuto křídou provedenou kresbu vysypávali již zmíněným pískem.  

Spotřeba písku byla asi 0,5 m3. Časově nám to zabralo 6 hodin prá-

ce včetně úklidu a pracovalo nás 5 lidí.  

Hrozen na náměstí byl pouze jeden den, večer jsme vše uvedli do 

původního stavu.

Závěrem bych chtěla napsat, že dílo bylo jen minimálně poškozeno 

a bzenečtí občané spíše obraz obcházeli a objížděli. Tato skuteč-

nost nás mile překvapila. 

p. Goliášová
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Ve středu 6. května 2015 se na kulturním domě konalo tradiční 
vstoupení žáků Základní školy ve Bzenci věnované Svátku matek. 
V pořadu se představili členové souboru Marijánek s pásmem písní 
a tanců z našeho regionu, nechyběla ani scénka o pantátu Ventrčo-
vi, inspirovaná známou pověstí o Žilkově dubu. Tuto část programu 
s  dětmi nazkoušela a celým programem provázela paní učitelka 
Mgr. Jarmila Jurečková.
Pěvecký sbor pod vedením Mgr. Veroniky Foltýnové zazpíval tři ví-
cehlasé písně, na klavír zpěvačky provázel Jan Šmach.
Závěr patřil členům kroužku aerobiku, který vedou paní učitelky 
PaedDr. Miroslava Kosířová a Mgr. Veronika Uhrinová. Divákům se 
předvedly mladší děti jako neposedná lvíčata, starší dívky zacvičily 
na skladbu Monster High.
V samostatných vstupech se představili recitátoři, většinou vítězo-
vé školního kola recitační soutěže, kteří přednesli básničky i texty 
prozaické. 

Věříme, že se vystoupení líbilo nejen všem maminkám v sále.

PhDr. Ilona Tranžíková

SVÁTEK MATEK 2015



CELOROČNÍ PROJEKT VE 4.A
V hodinách vlastivědy se žáci čtvrtých tříd učí o historii naší země, 
tedy i o pravěku. 
Naší třídě 4.A se postupně prolínala historie celým školním rokem. 
Na Vánoční akademii jsme si zatančili divoký neandrtálský tanec 
v krásných kostýmech a s kostí v ruce. Zajeli jsme se podívat do Pa-
vilonu Anthropos v Brně. Zde nás uchvátily obrazy Zdeňka Buriana 
a pan průvodce nás seznámil s vývojem lidstva na Moravě. V pra-
covní výchově jsme si vyrobili trojrozměrné mamuty a ve výtvarné 
výchově se pokusili ztvárnit pravěkou vesnici. Tak jak si představu-
jeme, že lidé v této době žili, jak se oblékali, jaké užívali zbraně.
Na konci června navštívíme Archeoskanzen Modrá, kde se přene-
seme do dob Keltů a Slovanů.

Mgr. Ivana Kunická

McDonalds Cup – turnaj ve fotbale - okrskové kolo
Dne 14. dubna 2015 jsme se zúčastnili soutěže ve fotbale McDonalds Cup v  Hroznové Lhotě, Mladší žáci (1. – 3. třída) vyhráli zápasy  
s Blatnicí, Hroznovou Lhotou a Velkou nad Veličkou a postupují do okresního kola.
Starší žáci (4. – 5. třída) vyhráli zápasy s Hroznovou Lhotou, Lipovem a Velkou nad Veličkou a také postupují do okresního kola (5. května 
2015). Chlapcům patří poděkování za jejich výborné výkony.

okresní kolo
Dne 5. května 2015 jsme se zúčastnili okresního kola ve fotbale Mc-
Donalds Cup v Hroznové Lhotě.
Mladší žáci (1. – 3. třída) se nedostali do finále,  rozhodoval 1 gól. 
Skončili na 6. místě.
Starší žáci (4. – 5. třída) se dostali do finále, hráli o 3. místo s Ho-
donínem výsledkem 2:2 a pak výhrou na penalty získali 3. místo, 
pohár a medaile. 

Chlapcům patří poděkování za vzornou reprezentaci školy.

Mladší žáci:
Jakub Prokeš, Tomáš Vajdík, Vít Marčík, Adam Žůrek, Petr Obdr-
žálek, Tomáš Bukvald, Samuel Marhefka, Jakub Chmelař, Michal 
Vajdík, Ondřej Rákoš, David Suttner

Starší žáci:
Dominik Novák, Matyáš Chamrád, František Profota, Milan Sivok, 
Ondřej Kuchař, Robin Ondříšek, Lukáš Marčík, Vítek Horák, Vojtěch 
Plevák, David Skřivánek, Adam Petřík

PaedDr. M. Kosířová
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Oslavy 1000 let Bzence - kulturní akce

Červen

10.6. oslava k 20. výročí založení ZUŠ Bzenec

11.6. Na kole dětem - cyklistický peloton projede Bzencem

27.6. Knežihorské pivní slavnosti

Červenec

Fotbalový turnaj – výstava k výročí založení Slovanu Bzenec

výstava fotografií TJ Slovan  -  zámek 

Říjen

Divadlo „Na tý louce zelený“ datum bude upřesněn

10.10  vystoupení skupin TV Šlágr

Listopad

14.11. Svatomartinské slavnosti 

Prosinec

Adventní koncerty (29.11., 6.12.) 

Vánoční akademie ZŠ Bzenec

Vánoční koncert SPS Jaroslav 

26. 12. Štěpánská zábava

Vážení občané,

v  případech, kdy potřebujete Vy či někdo z  Vašeho okolí pomoct,  

poradit či jinak podpořit v  sociální problematice, máte možnost  

obrátit se na sociální odbor Městského úřadu Bzenec.

Úřední hodiny: pondělí, středa 7:00-11:30 12:00-17:00

úterý, čtvrtek, pátek 7:00-11:30 12:00 -14:30 dle domluvy

(z důvodu možné práce v terénu)

Telefon: 518 306 424

Email: socialni@bzenec.cz

SKLÁDKA - KREFTY

V měsíci dubnu 2015 pracovníci Služeb města Bzence odklidili čer-

nou skládku, která se nacházela v  oblasti zvané Krefty. Úklid, na 

kterém se podílelo 10 zaměstnanců, trval celkem 3 dny (odpraco-

váno 20 hodin). Na odklizení různých druhů materiálů byly využity 

tři druhy techniky. Náklady na likvidaci skládky (technika, zaměst-

nanci) činily celkem 26.092,- Kč (do této částky nejsou započítány 

náklady na odstranění těchto odpadů). Jednalo se o navezený ma-

teriál složený převážně z cihel, betonu, pneumatik a plastů.

Tímto chceme požádat občany našeho města, aby na odstranění 

odpadů využívali Sběrný dvůr v ulici Tyršově, který je otevřený takto: 

Po: zavřeno

Út - Čt: 7.30 - 16.30

Pá: 7.30 - 17.30

So:  7.30 - 12.30

Jana Ryšková
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA
Blahopřejeme všem,
kteří nyní oslavují svá významná životní jubilea :

80 let
MUDr. Edita Andrýsková
Helena Hejmalová
Jarmila Kovalčíková
Jan Kutný
František Novák
Libuše Svozilová
Eva Tomečková
Jarmila Valštýnová
Josef Vávra

85 let
Jiřina Horáková
Josef Mihulka
Jaroslav Nejezchleba

90 let
Růžena Lovecká
Dobromila Prokopcová
Františka Ventrčová

91 let
Libuše Holková
Františka Jurečková
Marie Kučerová
Antonín Šlahůneká

92 let
Vlastimila Gabrielová
František Holek

93 let
Jaroslav Hosták

95 let
Ludmila Ventrčová
Věra Ženatová

Narodili se tito malí bzenečtí občánkové:

Vojtěch Gasnárek
Mikuláš Kocourek
Jakub Mattson
Vanesa Mizeríková
Dušan Paška
Patrik Pospíchal
Beáta Rievajová
Anna Sovová
Nela Vavrincová

Natálie Zajková

MĚSTSKÁ KNIHOVNA INFORMUJE

Městská knihovna oznamuje svým čtenářům, že půjčovní doba 
v době prázdnin, tj. v měsíci červenci a srpnu bude následující:

Po: 8 - 12 14 - 17
Čt: 8 - 12 14 - 18

Od 27. července do 8. srpna bude knihovna z  důvodu řádné  
dovolené uzavřena.

Jitka Navrátilová

Z  PERA  NAŠICH  ČTENÁŘŮ …
TA CHVÍLE

Dvě třešně v dlani
lásko moje
zpola nezralé …
… i tváře moje
jsou
a
tvoje
v mechu
nachové.

8. dubna 2015 zemřela paní

Marie Buriánková

Uzavřené sňatky:

Josef Vráblík, Bzenec a Monika Hencová, Bratislava
Zdenek Pradlovský, Bzenec a Tatiana Tluščáková, Bzenec
Jiří Sommer, Bzenec a Miroslava Košťálová, Hýsly
Luděk Uhlíř, Tvrdonice a Lucie Prachmanová, Bzenec
Adam Krhánek, Brno a Alena Petruželová, Brno

Loučíme se s občany, kteří opustili naše řady:

Martou Čmelíkovou, Tyršova 1485, Bzenec – 86 let
Janem Hanákem, nám. Svobody 326, Bzenec – 67 let
Františkou Jakšovou, Bzinská 251, Bzenec – 91 let
Karlem Nevřivým, Horní nám. 54, Bzenec – 87 let
Rostislavem Vaďurou, Partyzánská 994, Bzenec – 86 let
Milenou Varadínkovou, Na Bažantnici 861, Bzenec – 60 let
Marií Vozákovou, Těmická 1123, Bzenec – 82 let

Dlouhá léta bydlela v Olšovci. Kdo jste ji znali,
vzpomeňte s námi.

dcery Alena a Věra s rodinami

Dvě třešně 
v klíně
a 
oheň
oheň dlaně mé

tvé…

Vítězslava Radostová



Rychlý internet 
už za 349 Kč 

měsíčně

Vodafone
Power to you

Surfujte rychlostí až 75 Mbit/s a připojte se 
bez kabelu odkudkoliv. S naším Připojením 

bez kabelu je to snadné.

Více informací u prodejního týmu v Uherském Hradišti a Kyjově.
Telefon: 777 555 385
E-mail: PartnerShopKyjovML@vodafone.cz
E-mail: PartnerShopUherskeHradisteML@vodafone.cz

Komerční sdělení
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Výročí 1000 let od první písemné zmínky o městě Bzenci bude připomenuto vydáním speciální pamětní mince. Ta bude pro zájemce připravena 
k zakoupení v rámci oslav na Bzenecké pouti.

 Ražba pamětních mincí
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